Отзыв учащихся 6 Ф класса.

Летняя Филологическая школа 2023.

Шестой День - 13 июня.

Шестой день филологической школы. Сегодня в школе проходило знаменательное событие - открытие Парка Науки и Культуры. На разных площадках были представлены макеты и проекты, созданные учащимися нашей школы. Ребята представляли свои работы, рассказывали о них, отвечали на вопросы.

Наш класс представлял свой проект «Минеральные камни Хабаровского края». Было очень интересно рассказывать гостям о проделанной нами работе. Гостей заинтересовала наша работа, все посетители активно задавали нам вопросы, а мы с удовольствием отвечали на них.









Нашему классу был выдан маршрутный лист для посещения выставочных зон: Аллея Арктики, Аллея науки, Аллея искусства, Аллея Хабаровского края, Аллея Памяти, Аллея спорта, Кинозал.

Нам особо понравились работы, представленные на следующих площадках:

Аллея Артика





Аллея искусств





Аллея спорта



Отзывы

Сегодня, посетив выставку, мы узнали много нового и интересного. Особенно запомнилась Аллея Арктики.

Хомич София

Сегодня был очень интересный, насыщенный познавательный день. Хочется, чтобы похожие мероприятия проводили почаще.

Карпухина Дарья

Сегодня в нашей школе проходила выставка «Парк Науки и Культуры», мы прошли по разным Аллеям, изучали водопады, горы, растительность Хабаровского края, познакомились с Арктикой. День прошел очень насыщенно.

Костин Евгений.